

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В воздухе

Самолет, в котором я летел, находился в воздухе уже почти три часа. За бортом стояла глубокая ночь, света в салоне почти не наблюдалось, и все в салоне спали. Я же не мог сомкнуть глаз, наблюдая за довольно молоденькой стюардессой, которая проходила между рядов кресел.

Заметив, что я не сплю, она подошла ко мне и, наклонившись, шепотом спросила, не хочу ли я что-либо. Вырез ее блузки оказался аккурат около моих глаз, и я успел заметить прекрасную грудь, прятанную за кружевами лифчика. Не понимая, что на меня нашло, я вдруг изъявил желание обладать ею, и моя рука уже всю шарил у нее под юбочкой.

Девушка не дернулась, не убежала, а как будто бы застыла на одном месте. Осмелев, я запустил руку еще глубже, и отодвинул ткань трусиков, провел пальцем по ее щелке. Я поднял ее ногу, приблизился, и лизнул ее пахнущую шампунем, пещерку. Мой язык заработал в привычном для меня ритме; из груди стюардессы вырвался приглушенный стон. Краем глаза я успел заметить, что моя соседка, миленькая девушка, приоткрыла глазки, но не стала возмущаться на весь салон, а молча наклонилась к нам, и мы на пару стали вылизывать истекающую соками киску стюардессы. Надежда (так звали стюардессу) от избытка чувств обхватила руками спинку сиденья, продолжая издавать глухие стоны, чтобы не разбудить окружающих нас пассажиров.

Мой язык всю гулял по киске стюардессы, иногда встречаясь с языком соседки, мои руки нежно мяли ее ягодицы, и в какой-то момент я рванул на себя воздушную ткань ее трусиков. Раздался треск и то, что от них осталось — переключало в карман моего пиджака. В этот момент Надю начала бить мелкая дрожь, ее тело напряглось, а затем обмякло, обдав нас с соседкой любовными соками, но мы не останавливались, продолжая слизывать всю влагу с киски и бедер стюардессы.

Надя стала потихоньку приходить в себя, но, как мне показалось, ее возбуждение только усилилось еще больше. Опустившись на колени, она растянула мою ширинку, извлекая на свет моего торчащего бойца, по которому уже нежно ходила рука моей соседки. Моя же рука, в противоположность ей, уже давно находилось у девушки под юбкой, нежно теребя ее половые губы, и иногда проваливаясь во влажную от соков дырочку. Надя набросилась на мой член как голодная тигрица на мясо, только без утробного рыка. У соседки тоже проснулось такое же желание, и я ощутил, как ее язычок нежно ласкает мои шарики.

Сделав еще пару движений ртом, Надя уступила моего бойца соседке, а сама потянулась губами туда, где всю трудился мой пальчик. Стюардесса, со всей присущей девушкам нежностью, начала вылизывать киску Оли (так звали мою соседку), а та в свою очередь, продолжала играть с моим дружком. Я видел, как Олю накрыла волна оргазма, и она принялась еще яростнее работать своими пухлыми губками. Такого напора я не смог сдержать, и ее милый ротик стал наполняться спермой. Надя заметила это, и оставив в покое киску Оли поспешила аккурат к раздаче. Оля освободила мой член из плена своего рта, и остатки спермы ударили в лицо Нади, по пути немного запачкав ее фирменную блузку. Надя допила остатки, отстранилась, и принялась жадно облизывать испачканное спермой, лицо Оли, и спустя пару секунд, девушки слились в страстном поцелуе. Наблюдая за ними, я протянул свои руки, и мои пальцы удобно устроились во влажных дырочках обеих девушек.

Через пару мгновений, мой боец опять рвался в бой. Подхватив стюардессу за талию, я насадил ее на свой кукан, одновременно с этим, я чувствовал, как шаловливый язычок соседней девушки принялся за игру с моими яичками. В порыве страсти я расстегнул бюстгальтер Нади, освободив тем самым ее великолепную, упругую грудь, и тот час же мой язычок припал к ее, торчащим от возбуждения, соскам. Оля оторвалась от игры с моим дружкой, поднялась и впилась своими губами в губы стюардессы, отчего та с бешеной скоростью стала насаживаться на мой стержень. Рука Нади всюду орудовала в киске Оли, чувствуя через стенку пещерки мой пальчик, который уютно устроился в маленькой дырочке ее попки. В очередной раз Олю накрыла волна оргазма. Надя наклонилась ко мне поближе и шепотом изъявила желание заняться анальным сексом. Я развернул стюардессу к себе спиной, и перед ее лицом оказалась влажная киска моей соседки. Не долго думая, язычок Нади устремился в этом направлении, я же, окунув пару раз своего бойца в пещерку Нади, начал осторожно вводить его в ее попку. Из груди стюардессы вырвался томный стон, но Оля, быстро сообразив в чем дело, еще сильнее прижала головку Нади к своей возбужденной киске. Надя так увлеклась киской Оли, что практически не почувствовала боли, и я оказался там целиком. Несмотря на все усилия соседки, Надя потихоньку постанывала от удовольствия.

Я успел заметить, как Оля в очередной раз задрожала от оргазма, кончая в подставленный ротик Нади. От этого я завелся еще больше, и еле сдерживая рык, тугим залпом разрядился в попку стюардессы. От всего этого Надю потряс сильнейший оргазм, которого она не испытывала за всю свою недолгую жизнь. Через несколько минут, немного успокоившись, девушки поднялись и направились в туалет, приводить себя в порядок. Я тоже старался придать себе боле — менее божеский вид, и хоть как-то замаскировать порванную ширинку брюк.

Когда мы уже подлетали, я не раз наталкивался взглядом на краснеющее от смущения милое личико нашей стюардессы. Я понятия не имею, как дальше сложилась их жизнь, так как мы больше никогда не виделись, и все, что мне сейчас напоминает о том полете, это ткань беленьких трусиков самой милой на свете стюардессы.